

Прошло уже 70 лет. И мы до сих пор свято храним память о том времени, когда была Великая Отечественная Война, о том времени, когда 4 года унесло больше жизней, чем сейчас проживает на планете Земля, о том, какими ужасными жертвами нам обошлось это время. Мы помним, чтим и уважаем тех, кто дожил до наших дней, и тех, кого, к сожалению, уже нет с нами. Так я каждый год поздравляю свою прабабушку Сахапову Руккию. Труженик тыла - так она мне все время говорила. Рассказывала о тех ужасных временах, когда 12 летняя девочка пережила то, что тяжело даже представить в наше время.

Я часто у нее бываю. Сразу вспоминается хоть и огромная, но уютная, залитая солнечным светом, квартира, а из кухни всегда доносится аромат свежей выпечки. Квартира всегда убрана, посуда помыта, на полках не пылинки. В свои 88 она кажется живее, чем некоторые люди в свои 40. Дисциплина, бережное отношение к еде, строгий распорядок дня. Невооруженным глазом видно, что война оставила свой хоть и не большой, но след. И честно говоря, я уважаю и сильно люблю ее за все это. За этот нестигаемый характер и огромную силу воли.

Олег Парфенов. 4108